

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选反响热烈 一周时间,近20万群众参与投票



星报讯(记者 马冰璐) 由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动自4月27日起接受群众投票至今,已有近20万群众参与投票。“五一”期间,市场星报、安徽财经网记者随机采访了淮南、六安、安庆、合肥等地的群众,他们均对此次评选活动给予了高度评价。

淮南的李女士说:“我在一家私企工作,我们单位经常要到政务中心办事,此次开展的全省政务服务系统‘最美服务之星’、‘最佳服务窗口’评选活动非常好,让我们有机会为自己心目中的‘最美服务之星’和‘最佳服务窗口’点赞。”

芜湖的张先生表示,政务服务窗口是零距离为广大百姓服务的,这次全省群众用自己的投票权来评选优秀的窗口工作人员和窗口,一定能促进窗口工作人员和窗口单位提升服务水平。

对于此次全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动投票十分火爆的情况,安徽省政府政务服务中心相关负责人表示,非常感谢广大群众的热情参与,“我们将铭记在心,

用行动提高政务服务窗口的工作质量。”同时,这位负责人还表示,欢迎广大群众继续参与投票,用选票为“最美服务之星”、“最佳服务窗口”点赞,推动政务服务向纵深前行。

据悉,此次评选活动的投票截止日期为5月15日,考虑到不同地区、不同年龄段、不同生活习惯读者投票的便利性,欢迎群众用微信投票方式选出“最美服务之星”、“最佳服务窗口”。

微信投票:关注市场星报(scxb123)微信,在对话框中文字回复“服务窗口”或“服务之星”,即可获得投票链接,进入完成投票。

每个账号每天可以投票一次,每次限投5个“最佳服务窗口”和10个“最美服务之星”候选人,多投无效。

庐江农家客栈挂牌营业

星报讯(陈金香 记者 张亚琴) 日前,“桂花园客栈”和“湖畔人家”两个庐江县冶父山风景区周边农户自办的农家客栈成功挂牌营业。

据悉,庐江县冶父山镇结合景区和农户实际,坚持“因户制宜,突出特色,整合资源,创新机制,持续发展”的原则,积极引导当地农户发展农家旅馆并给予适当政策扶持,计划到2018年发展农家旅馆25户以上,床位100个以上。

近年来,庐江依托丰富的旅游资源,在做大做强景区的同时,该县拿出400万资金对优先发展的农户给予引导奖补,通过政策引导,鼓励当地村民办农家院,增加景区农民收入。



5月1日,巢湖市西苑广场,雍勇一口气做了109个单手俯卧撑,为我国申办2022年冬奥会呐喊助威。雍勇今年80岁,是巢湖市龙舟协会老会长。多年来,他在巢湖不仅带出一支影响广泛的全民健身文体队伍,还练就一手单手俯卧撑表演“绝技”。自2001年7月13日至今,他的这项表演先后打破全国五项体育纪录。 陶理清 记者 张发平



5月3日,滁州市单车爱好者参加单车骑行活动,倡导市民减少开车,绿色出行。当日,滁州市200余名单车骑行爱好者,利用“五一”小长假开展99城市广场杯“绿色出行,健康由我”为主题的自行车骑行活动,呼吁广大市民尽量停驶私家车,优先选择公交、自行车、步行等绿色交通方式出行。 张云 宋卫星 记者 胡昊

客车抛锚,30名乘客滞留高速

星报讯(方敏 记者 王涛) 5月2日13时15分,安庆高速三大队民警在合安高速上巡逻。当警车开到合安高速上行线93km处时,发现一辆大客车后面摆着一个标志打着双闪灯停靠在应急车道

内。原来,客车突发抛锚,陷入困境。民警将警车停靠在大客车后方,上前安抚被困乘客,联系相关部门转移被困乘客。由于众多乘客还在客车内,严重的安全隐患还未消除,民警立即做好

车辆安全标志摆放工作。经过半个小时的等待,收费所班车赶到现场,将大客车上的30名乘客送入服务区,两名警员驾驶警车一路护航。不久,故障大客车被拖离高速。



高速连环追尾 所幸无人伤亡

星报讯(方敏 记者 王涛) 5月2日中午12时许,合安高速安庆方向81km处,一辆福特院ATT8××轿车追尾前方一辆河南大货车,大货车驾驶员发现后将车慢慢停靠在应急车道内进行检查。福特轿车发生事故后停在超车道内,后面同向行驶的一辆皖MU11××现代轿车因刹车不及,与皖ATT8××发生左侧碰撞,失控后又与客货车道正常行驶的皖H2P5××奇瑞轿车发生碰撞。紧接着,一辆皖HLJ9××宝马轿车撞上一辆大众轿车,以及一辆赣AB05××三菱越野轿车为避让碰撞到宝马轿车。所幸驾乘人员并未受伤。这些车分别停在超车道、行车道、应急车道内,驾乘人员站在路面中间,致使交通短暂拥堵。

民警赶到后经勘察发现,其中两辆轿车不能移动,随即锥形筒摆放在该车附近,通知合安处进行拖拽。20分钟后,事故路段的应急车道恢复通行。事故路段在40分钟后完全恢复正常通行。

查处套牌车意外擒获“瘾君子”

星报讯(刘楠 记者 王涛) 日前,萧县交警丁里中队队长王均武带领民警巡逻至辖区202省道丁里镇郭庄村时,发现一苏CEY2××黑色普通桑塔纳系套牌车辆,因当时车内无人,遂在该车附近守候。

庄村王土山子自然村村民王某的女婿停放,原车牌号为湘A219××,年审日期到2009年,网上显示为强制报废状态。民警们设法找到王某的家人,并反复做其思想工作,直至傍晚6时30分,王某的儿子等才把车钥匙送来。

心的民警意外地在车内发现吸毒用具,便不动声色地采集了相关证据,并以查验该车是否为盗抢车辆为由将车带回了中队,以便做进一步调查。与此同时,民警们通过多方努力,将该车驾驶员蒋某某传唤到了中队。最终,蒋某某对其吸毒的违法行为供认不讳。

少妇深夜迷路,热心交警相送

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 5月3日是四顶山一年一度的传统庙会,从2日深夜开始,信徒便纷纷从四面八方涌向四顶山庙,希望在第一时间许下心愿。为了确保深夜上山群众的交通安全,淮南交警谢家集大队民警驾警车在

道路上流动巡逻喊话。深夜10时40分,民警突然遇到一名少妇招手求助。经过了解得知,该少妇为六安人,结婚6年多没有生育,把希望寄托在“观音”显灵上,听说四顶山庙会午夜零时比较灵验,便匆匆忙忙开私

家车赶了过来。因为第一次来,她错把卧龙山当成了四顶山,进去一看冷冷清清,既没有庙,也没有人,正在焦虑时看到了闪着警灯的巡逻警车。民警得知情况后,立即驾驶警车在前面引导,将其安全护送到四顶山后才离开。